
 
 

Συνάδελφοι Μηχανικοί,  
ΟΛΟΙ στην Α’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ,  

Τετάρτη 1 Απρίλη  στις 10.30 π.μ  

στα γραφεία μας Μπουμπουλίνας 21 Πειραιάς 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ  
 

Συνάδελφοι Μηχανικοί, 
  
Η ΠΕΜΕΝ χαιρετίζει τους εκατοντάδες ναυτεργάτες που στις 5 Μάρτη δεν άφησαν «να γυρίσει 
προπέλα» στα καράβια σε όλη τη χώρα και τους καλούμε η αγωνία μας για τις επικίνδυνες εξελίξεις, 
από τον πόλεμο που μαίνεται με την ιμπεριαλιστική επίθεση των ΗΠΑ και του Ισραήλ κατά του Ιράν 
και η οργή μας για εφοπλιστές - κυβέρνηση που στέλνουν τους ναυτεργάτες  στα σφαγεία του 
πολέμου, να γίνει δύναμη ελπίδας, για τη συνέχεια του αγώνα μας. 
 Με παρακαταθήκη τη συγκλονιστική συμμετοχή των ναυτεργατών σε όλη τη χώρα, στην 
Πανελλαδική – Προειδοποιητική 24ωρη Απεργία στις 5 Μάρτη, συνεχίζουμε, δεν κάνουμε 
βήμα πίσω στον οργανωμένο αγώνα μας, απαιτώντας να μην πάει κανένας ναυτεργάτης σε 
εμπόλεμη περιοχή, τον ασφαλή επαναπατρισμό των συναδέλφων μας που είναι εγκλωβισμένοι 
στον Περσικό Κόλπο  και την απεμπλοκή της χώρας από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους.  

Η εμπλοκή της χώρας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο βαθαίνει όλο και  περισσότερο, με 
στρατιωτικές δυνάμεις να επιχειρούν στη ζώνη του πολέμου, όπως η συστοιχία Patriot στη 
Σαουδική Αραβία, η φρεγάτα «ΥΔΡΑ» στην Ερυθρά, η φρεγάτα «Κίμων» και τα F-16 στην Κύπρο 
και άλλα πολεμικά πλοία στην Ανατ. Μεσόγειο.  

Αυτό σε συνδυασμό με τις συμφωνίες για τη μοιρασιά των ενεργειακών πηγών στα μεγάλα 
μονοπώλια και τη μετατροπής της χώρας σε ενεργειακό κόμβο, αποτελεί επικίνδυνη εξέλιξη, γιατί η 
Ελλάδα μετατρέπεται σε «στόχο αντιποίνων» από αντίπαλες ιμπεριαλιστικές δυνάμεις, ΗΠΑ - Κίνα. 

Από την άλλη, οι εφοπλιστές, μπροστά στα τεράστια κέρδη που γεννούν οι πολεμικές 
εξελίξεις στην περιοχή του Κόλπου, γίνονται ακόμα πιο επιθετικοί και πιέζουν τα πληρώματα να 
παραμείνουν στα πλοία που βρίσκονται στην ευρύτερη περιοχή, επιδιώκουν να στείλουν κι άλλους 
ναυτεργάτες στην κόλαση του πολέμου, με τις πλάτες της ίδια της κυβέρνησης. 

Τώρα είναι η ώρα για ανυποχώρητη μάχη, για να χαρακτηριστούν ΑΜΕΣΑ εμπόλεμες ζώνες 
όλες οι περιοχές όπου μαίνονται πολεμικές συγκρούσεις. Να δοθούν τώρα τα στοιχεία για τα πλοία 
και τους ναυτεργάτες που βρίσκονται εγκλωβισμένοι μέσα στον Περσικό Κόλπο που φλέγεται και να 
ενημερωθούν υπεύθυνα οι οικογένειές τους. Να παρθούν ΤΩΡΑ, χωρίς άλλα προσχήματα και 
καθυστερήσεις, όλα τα μέτρα για να επαναπατριστούν με ασφάλεια οι ναυτεργάτες, χωρίς καμία 
προϋπόθεση και επιβάρυνση. Να διασφαλιστεί η ακεραιότητα των σπουδαστών στην ΑΕΝ Κρήτης, 
που βρίσκεται μία ανάσα από τη Νατοϊκή βάση της Σούδας. 

Οι ναυτεργάτες δεν θα πληρώσουν με τη ζωή τους τα κέρδη των εφοπλιστών και τους 
πόλεμους τους. Δεν δουλεύουμε για τον πόλεμο τους! Έξω η Ελλάδα τώρα από τον πόλεμο! Καμιά 
εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση και σε όσους παίζουν τη ζωή μας στα ζάρια! 
  Είναι ευθύνη όλων μας, η μαζική συμμετοχή στη ζωή και τη δράση της ΠΕΜΕΝ, τέτοια 
που να συμβάλει στο να δυναμώσει κι άλλο ο αγώνας του σωματείου μας για την 
υπεράσπιση και διεκδίκηση των αιτημάτων μας. 

 

ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 1η ΑΠΡΙΛΗ ΣΤΗΝ Α’ Γ.Σ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ 
 

 
 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
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